

【老干部】

抒发对党和祖国的无限热爱 我市离退休老干部 唱响“我和我的祖国”



老干部合唱团合影



老干部现场创作



群众情绪高昂(管陶摄)

本报讯(见习记者 项依晴)7月16日,市委组织部组织离退休老干部合唱团在公园路举办“我和我的祖国”快闪活动,用歌声表达对党、对祖国的无限热爱,向党的98岁生日、新中国70周年华诞献礼,吸引200余名群众围观。

我和我的祖国,一刻也不能分割;无论我走到哪里,都流出一首赞歌。当天上午9时,在悠扬萨克斯的协奏下,在老干部男女主唱的领唱下,老干部们个个精神矍铄,情绪激昂,手举国旗,放声歌唱《我和我的祖国》。他们用朴实而真挚的歌声,抒发了对党、对祖国的无限热爱。

高昂的歌声,饱满的情感,点燃了过路群众的热情,他们有的驻足欣赏、拍手鼓掌,有的主动融入活动,一起放声高

歌,有的拍照喝彩,记录美丽瞬间,现场热闹非凡,群众情绪高昂。

非常高兴能参加这样的活动,这更激发了我们老干部爱党爱国的热情。原政协副主席黄长安表示,作为一名老党员、老干部,他为祖国日益强大从内心感到无比自豪。

这种活动很接地气,现场感染力很强,震撼人心。感谢市委组织部组织这样的活动,让我有机会用歌声向祖国献礼。瑞安老干部书画协会常务副秘书长周祖鹏表示。

市委组织部相关负责人表示,举办此次快闪活动,不仅为庆祝中华人民共和国成立70周年,更希望借此让老干部们用歌声,表达对祖国的热爱和祝福,传递瑞安老干部爱党爱国爱社会主义的情

怀,展现老干部的正能量。

合唱结束后,现场还有隆山知青馆中医内科、骨科、妇科的专家为现场群众免费把脉问诊,瑞安老干部书画协会30位老干部现场创作,送书画给过往群众。



扫一扫,看快闪活动精彩视频

我市首个老党员驿站正式启用

本报讯(通讯员 陈璇璇 见习记者 项依晴)我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。日前,在瑞安二轻工业联社离退休党总支老党员驿站,40余位白发苍苍的老党员举起右手庄严宣誓,重温入党誓词。这一活动,也标志着我市首个老党员驿站正式投入使用。

该驿站设在二轻工业联社内部,包括会议室、活动室、谈心室、图书室等,占地300余平方米。驿站以资源整合、循环利用、共建共享为原则,坚持“三个共享”,有效盘活活了党建学习场所资源。

老党员驿站,是浙江省委老干部局为深入贯彻落实全国和全省老干部工作会议精神,实施离退休干部党建“五百工程”的主要载体之一。据悉,今年我市将创建

3个老党员驿站(另两个为玉海街道殿巷社区党员驿站和老干部活动中心老党员驿站),建成后,驿站将面向全市离退休干部党组织、离退休干部临时党组织、老干部志愿团队等三大组织,6000余名离退休党员干部开展党建活动。



老干部学习 中国传统吟诵读书法

本报讯(通讯员 董贺利 见习记者 项依晴)日前,市委组织部在市老干部党校举办中国传统读书法专题讲座,市委党校老师陈凯应邀为20多位老干部授课。

情动于中而行于言,言之不足,活动于中而行于言,言之不足。活动现场,陈凯以“诵而明德·吟且徐行”为主题,以《诗经》为切入点,通过对古诗、戏曲经典作品的吟诵赏析,深入浅出、旁征

博引,讲解传统文化的奥秘,并结合瑞安本地文化和生活实际,用通俗的语言向老干部传递传统文化的精髓。

现场,老干部们凝神听讲,兴致盎然。活动最后,离休干部马巧老师用方言现场即兴吟唱了温州民谣《叮叮当》,精彩的表演赢得了热烈的掌声。

老干部高楼镇营前小学 送温暖

本报讯(通讯员 黄蓓蓓 见习记者 项依晴)日前,市委组织部组织部分老干部走进高楼镇营前小学开展“献爱心、送温暖”活动。

活动中,来自瑞安壹诺义工服务站的志愿者徐燕为孩子们带来了女童自我保护课程。市委组织部向10个家庭贫困儿童捐款,老干部们为该校20余名学生送

去学习用品和图书,并勉励孩子们自立、自强,为自己、为家庭、为祖国而努力学习。

据悉,此次营前小学之行是我市老干部“一月一礼堂”三服务三助力系列活动之一,老干部们用自己的行动为贫困山区孩子送温暖,同时也进一步打响了瑞安老干部“银耀瓯越”志愿服务品牌。

今年《温州市文明行为促进条例》实施以来 我市开出首张乱贴小广告罚单

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 曹高利)未经同意或者请求,在住宅楼道里随意张贴小广告,处罚!7月15日,市综合行政执法局陶山中队向辖区一家建材装饰公司送达了行政处罚决定书,处以5000元的罚款。

据悉,这是今年《温州市文明行为促进条例》实施以来,我市开出的首张未经同意乱贴小广告的罚单。

一直以来,牛皮癣、乱贴小广告是城市精细化管理过程中的顽疾,这些随意张贴的小广告除了破坏整洁的楼道容颜,也影响了市民的居住体验,部分虚假信息的背后还隐藏着诈骗风险。随着2019年1月1

日《温州市文明行为促进条例》的施行,未经同意或者请求,向住宅发送广告的不文明行为在温州地区终于有了处罚依据。

5月,陶山执法中队接到居民反映,称陶峰村办公楼后的住宅小区楼道内有随意张贴小广告的行为。执法人员随即到现场进行检查,拍照取证。经常有人在楼梯墙壁上贴广告,保洁员清理后没几天小广告又贴在了楼道里。现场正在装修的工人说。

经询问,由于该小区近期大多数住户在装修,张贴小广告的人都是未经同意擅自张贴。

对此,陶山执法中队根据小广告中的

信息,依法对该建材装饰城涉嫌未经同意或者请求向住宅发送广告的违法行为予以立案调查。通过对建材装饰城经营者、保洁公司清洁员的询问调查,证实了该建材装饰城的发送广告行为未经住户同意或请求。

该中队依据《温州市文明行为促进条例》,作出了罚款人民币5000元整的行政处罚,于7月15日向该建材装饰城送达了行政处罚决定书,当事人表示已经认识错误,并于当天缴纳罚款。

下一步,陶山执法中队将继续加强源头管理,整治不文明行为,维护优良的人居环境,巩固全国文明城市的创建成果。

安全 大咖 齐聚 比拼 找茬 功夫

温州市安全生产隐患排查技能竞赛在我市举行

本报讯(记者 陈丹丹 通讯员 钟振凯)三人编为一组,限时30分钟找出隐藏在车间各个角落的安全生产隐患点。这可不是找茬“游戏”场景,而是一场考验眼力和功底的技能竞赛现场。

7月16日,温州市安全生产宣传教育“七进七赛”之进企业暨安全生产隐患排查技能竞赛在我市举行,来自温州各县(市、区)的12支代表队36名参赛人员同场竞技,比武切磋。

活动采取“理论+实战”相结合的形式,参赛人员3人一组,其中1人为企业负责人,2人为企业安全管理人员,竞赛内容分为理论测试、现场安全隐患查找和检查记录制作两部分。

当天下午,八达机电有限公司车间内,陆续有参赛人员前来检查。你好,请出示下证件。什么证件?我没有。车间入口处,瑞安市长征动力机械配件有限公司负责人蔡钧看到一位电焊工在作业便展开询问。经询问,该工人属于无证上岗,蔡钧和组员立即拿出手机拍照取证,并做相关记录。



据悉,此次瑞安代表队由蔡钧带队,其余两名组员分别是来自华峰集团EHS部的叶成春和来自瑞立集团安环管理部的林文。短短30分钟内,他们相继发现车间内存在安全通道堆放物品、消防通道堵塞等26处隐患。

叶成春说,自2014年担任企业安全管理人员以来,如此快的辨识速度得益于

平时积累的丰富经验,虽然这只是一个比赛,但内容贴近我们平时的工作实际,这些“考点”其实是企业普遍存在的问题。

市应急管理局相关负责人介绍,此次竞赛分别模拟用电安全、机械设备、消防安全、作业行为、基础管理等五大类隐患场景,通过设置考点和陷阱,考察参赛人员发现隐患的水平和解决实际问题的能力。

最终,乐清代表队摘得一等奖,瑞安、苍南代表队获二等奖,鹿城、平阳、温州经济开发区代表队获三等奖。

据悉,本次活动由温州市安委办、温州市应急管理局主办,瑞安市委办、瑞安市委应急管理局承办。当天上午,所有参赛人员还来到华峰集团纶公司车间内观摩学习安全管理经验。来自苍南华润电力(温州)有限公司的安全管理人员胡亚文说:“通过参加这次活动,企业的负责人和安全管理领域的人员能够发现自家企业在安全管理领域的短板和他人的长处,从而学会取长补短,实现共同进步。”

交通不文明现象之 不礼让斑马线



日前,随着开车、打手机、未系安全带的违法行为曝光,越来越多人将关注点都集中在“打手机”、“系安全带”上。一些驾驶员对于“礼让斑马线”的违法行为有所忽视,经斑马线时未减速慢行、停车避让,而与行人抢道,自顾自扬长而去。

交警提醒,对于斑马线前未礼让行人的违法行为,监控设备一直盯着你!本期曝光主题:交通不文明现象之不礼让斑马线。

时间	地点	不文明行为
7月14日 6时31分	万松东路华泰路口前	车牌浙C1EY08的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 7时05分	万松东路华泰路口前	车牌浙C2RR57的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 8时40分	沿江东路23号前	车牌浙C016AT的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 6时57分	沿江东路23号前	车牌浙C58X77的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 7时01分	莘阳大道塘河北路口南	车牌浙C0528M的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 14时48分	拱瑞山路280号前	车牌浙C528LL的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 17时38分	莘阳大道塘河北路口	车牌浙C776L2的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行
7月14日 11时28分	莘阳大道塘河北路口	车牌浙CNY837的机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行

温大 古建巡礼 暑期社会实践队 走进古镇曹村

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 吴晓丹)古镇曹村迎来新青年。日前,温州大学建筑工程学院古建巡礼暑期社会实践队来到曹村镇,开启了为期一个月的古建筑探寻之行。

在曹村镇东岙文化礼堂,古建巡礼暑期社会实践队展示实践成果,内容包括建筑写生、曹村文化礼堂木工建筑模型制作、国内标志性建筑卡片模型搭建、笑脸曹村记忆瞬间、建筑文创产品设计、建筑2.5维DIY、古建筑保护与文化礼堂更新改造提升问卷调查等,内容丰富,形式新颖,吸引了大量村民观看。

该活动相关负责人表示,近年来,各地掀起文化礼堂建设热潮,逐渐成为新型文化地标和乡村精神家园。文化礼堂是落地

的建筑,如何从建筑角度二次提升文化礼堂的内在价值,提高乡村软实力,是值得高校建筑学子深思的问题。此次开展古建巡礼活动,旨在让学生传播所学的专业建筑知识,用微薄之力提升文化礼堂内涵,丰富村民的精神文化生活。

